Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 72

Friday, April 12, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 225

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Naval Vessel Components

Correction

In rule document 96–7218 beginning on page 13106 in the issue of Tuesday, March 26, 1996, make the following correction:

225.7022 [Corrected]

- 1. On page 13107, in the third column, in amendatory instruction 4., section "225.7002-1" should read "225.7022-1".
- 2. On the same page, in the same column, in the section heading after amendatory instruction 4., section "225.7002" should read "225.7022".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL MARITIME COMMISSION

Notice of Agreement(s) Filed

Correction

In notice document 96–7457 beginning on page 13495 in the issue of Wednesday, March 27, 1996, make the following correction:

On page 13495, in the third column, the *Agreement No.* should read "203-011330-007".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 95-ASW-18]

Proposed Revision to Class E Airspace; Farmington, NM

Correction

In proposed rule document 96–999 beginning on page 1875, in the issue of Wednesday, January 24, 1996, make the following correction:

§71.1 [Corrected]

On page 1876, in the third column, in §71.1, in the seventh line from the

bottom, after the word "long." insert "108°56′54″W; to lat. 37°04′00″N, long.".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 91

[Docket No. 28420 Special Federal Aviation Regulation (SFAR) No. 74]

RIN 2120-AGO2

Airspace and Flight Operations Requirements for the 1996 Summer Olympic Games, Atlanta, GA

Correction

In rule document 96–2988 beginning on page 5492 in the issue of Monday, February 12, 1996 make the following corrections:

- (1) On page 5493, in the second column, in the paragraph under Exceptions, in the third line "tariff" should read "traffic".
- (2) On page 5498, in the third column, under "12. U.S. Highway 64; Tennessee" in the fifth line "84°28′37" W." should read "84°27′37" W.".

BILLING CODE 1505-01-D